

Την ανάγκη να συντελεστεί εγκαίρως η πολιτική αλλαγή ώστε η χώρα, που μπήκε πρώτη «στο φαύλο κύκλο της πολιτικής του ψέματος», να εισέλθει πρώτη «στο δημιουργικό κύκλο της πολιτικής της αλήθειας», επισήμανε ο Κυριάκος Μητσοτάκης μιλώντας χθες το βράδυ στην παρουσίαση του βιβλίου του Λουκά Τσουκάλη «Η υπεράσπιση της Ευρώπης».

Ο πρόεδρος της ΝΔ τόνισε πως στην Ελλάδα «φτάσαμε πολύ κοντά στο δρόμο δίχως επιστροφή. Και δεν τον έχουμε αποφύγει οριστικά ακόμη. Διότι εξακολουθούμε να έχουμε μία ανίκανη κυβέρνηση, παρότι η βούληση του ελληνικού λαού έχει αναμφισβήτητα μεταστραφεί».

Ο κ. Μητσοτάκης σημείωσε επίσης πως «το μεγαλύτερο πολιτικό κόστος είναι εκείνο της ατομίας, της ακινησίας, της αντίληψης της εξουσίας ως αυτοσκοπού. Δεν μας ενδιαφέρουν τα όποια πρόνομια της διακυβέρνησης, αλλά οι ευθύνες της. Διότι αντιλαμβανόμαστε πως οφείλουμε να κατοχυρώσουμε το αύριο της χώρας. Διότι γνωρίζουμε πως ο κίνδυνος για τη χώρα είναι μεγάλος και τα διακυβεύματα για το μέλλον ακόμα μεγαλύτερα. Είμαστε έτοιμοι να επωμιστούμε τις βαριές αυτές ευθύνες».

Στο μεταξύ ο συντονιστής Στρατηγικού Σχεδιασμού της ΝΔ και σύμβουλος του προέδρου του κόμματος Τάκης Θεοδωρικάκος τόνισε πως «έξοδος από την κρίση δεν σημαίνει τοσμποκάδες και ψευδοπραγματείες με τους ξένους. Σημαίνει να εφαρμόσουμε τις συμφωνίες που έχουμε και ταυτόχρονα να κάνουμε σκληρή δουλειά για να φέρουμε δουλειές και επενδύσεις, να αρχίσουν τα παιδιά μας να δουλεύουν και να μην κάθονται

Έτοιμος για τις «βαριές ευθύνες» δηλώνει ο Κυριάκος Μητσοτάκης «Η πολιτική αλλαγή πρέπει να συντελεστεί εγκαίρως»



«Δεν μας ενδιαφέρουν τα όποια πρόνομια της διακυβέρνησης, αλλά οι ευθύνες της. Διότι αντιλαμβανόμαστε πως οφείλουμε να κατοχυρώσουμε το αύριο της χώρας. Διότι γνωρίζουμε πως ο κίνδυνος για τη χώρα είναι μεγάλος και τα διακυβεύματα για το μέλλον ακόμα μεγαλύτερα. Είμαστε έτοιμοι να επωμιστούμε τις βαριές αυτές ευθύνες», είπε ο Κυριάκος Μητσοτάκης

να μας κοιτάνε. Εφτά χρόνια τώρα είμαστε παραδομένοι σε ένα 'εθνικό μοιρολόι'. Συζητούμε μονίμως για τις συντάξεις, οι οποίες διαρκώς κόβονται και κόβονται και μειώνονται και μην έχετε καμία αμφιβολία ότι με τον κ. Τσίπρα θα συνεχιστεί αυτό το πράγμα. Συνεχίζεται η μείωση των συντάξεων. Και δεν συζητάμε και δεν κάνουμε τίποτα για το σοβαρό. Πώς θα πιάσουν δουλειά οι άνθρωποι για να πληρώνουν καινούργιες ασφαλιστικές εισφορές και να πάρει μπροστά το σύστημα».

Την ίδια ώρα, επίθεση στην κυβέρνηση εξαπέλυσε και ο διευθυντής του Γραφείου Τύπου της ΝΔ Μακάριος Λαζαρίδης, τονίζοντας ότι «αυτή η κυβέρνηση δεν ξέρει

ούτε τι θέλει ούτε τι της γίνεται. Είναι ψεύτες, είναι άνθρωποι που ανήλθαν στην εξουσία κοροιδεύοντας τον ελληνικό λαό». Αναφερόμενος στην πρώτη αξιολόγηση, υπογράμμισε «ότι κόστισε 9 δισ. φόρους, ένα αιώσιο υπερταμείο και έναν 'κόφτη' μισθών και συντάξεων, ύψους 3,5 δισ. ευρώ, γιατί η κυβέρνηση καθυστέρησε 14 μήνες για να την κλείσει. Η περίφημη 'περήφανη' διαπραγμάτευση του κ. Τσίπρα και του κ. Βαρουφάκη κόστισε 86 δισ. ευρώ, ενώ αφαίρεσαν από τον εθνικό μας πλούτο 25 δισ. ευρώ, δηλαδή 6.300 ευρώ σε κάθε νοικοκυριό το χρόνο. Ο κ. Τσίπρας υποσχέθηκε τον Σεπτέμβριο του 2014 παροχές 12 δισ. ευρώ και έφερε φόρους 9 δισ. ευρώ».